



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 2 del 05/01/2011

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE FOGGIA

Concorso pubblico di n. 14 posti di assistente amministrativo. Rettifica.

Nel Bollettino Ufficiale della Regione Puglia n.184 del 09/12/2010 e nel Bollettino Ufficiale della Regione Basilicata n. 48 del 16/12/2010 per mero errore è stato indicato come termine di validità della graduatoria ventiquattro mesi.

Si precisa che tale graduatoria rimarrà efficace per un termine di trentasei mesi anziché ventiquattro dalla data della pubblicazione per eventuali coperture di posti per il quale il concorso è stato bandito e che successivamente ed entro tale data dovessero rendersi disponibili.

Il Presidente
Felice Scarano
